

**Biblioteka „Uspeh“**

**98**

## Recenzije

„*Sve je rešivo* je vrtlog moći, humora, pragmatizma i ljupkosti. Marie Forleo piše isto onako kako živi – uz obilje entuzijazma, direktnosti – bez strpljenja za izgovore, i uz nezaustavljivu odlučnost da primerom stane iza svega što izgovori. Ova žena je prava stvar, ljudi. Ova knjiga će promeniti živote.“

– Elizabet Gilbert, autorka knjiga *Jedi, moli, voli* i *Velika čarolija*

„*Sve je rešivo* će vam izmeniti život iz korena. Na čemu god radite, o čemu god sanjate, šta god izbegavate, rešenje vam se nalazi unutra. A ako mislite *Ali ne mogu ja to*, onda *naročito* treba da prestanete da čitate ove korice i odmah kupite knjigu, jer će vam Marie pokazati kako možete, i to kroz inspirativne priče i praktične alate na ovim moćnim stranicama!“

– Sara Džouns, izvođač i pisac

„Šta je potrebno da bi se čitalac osetio voljeno, nadahnuto i u isto vreme – prozvano? Ne znam, ali Marie Forleo svakako zna! Pametno, duhovito i izuzetno štivo – i isto toliko direktno. Oduševljena sam!“

– Brene Braun, doktor nauka, autor knjiga *Darovi nesavršenosti* i *Velika hrabrost*

„Evo prekrasne Marie Forleo sa knjigom koja je u isto vreme uteha i provokacija. Šta god da je u pitanju – možete vi to! Mudrost koju ćete pronaći u ovoj knjizi pomoći će vam da sagledate sebe i svoj potencijal kroz nove, uzbudljive naočari!“

– Deni Šapiro, autorka knjige *Inheritance*

„Najbolje knjige odgovaraju našim upornim bravama kao savršeno izliven ključ. Marie je iskrena, velikodušna i brižna, i deli svoju mudrost sa nama u ovoj knjizi. Ako niste sigurni kako da napravite sledeći korak na vašem putu da napravite neku razliku u životu drugih, ovde ćete pronaći odgovor.“

– Set Godin, autor knjiga *Plemena* i *Iskoči iz kutije*

„*Sve je rešivo* je štivo koje moraju pročitati svi koji žele da se suoče sa svojim strahovima, ostvare svoje snove i pronađu put ka boljem sutra. Uz humor i neke sasvim nove ideje, Marie Forleo vam nudi praktične savete kako to da izvedete. Ova knjiga će nokautirati sve što vas u ovom trenutku sputava.“

– Šeril Strejd, autorka knjige *Wild*

„Marie Forleo – uvek prva da uskoči i zalaže se za druge žene – meni je prava inspiracija. Uz *Sve je rešivo* ona nam pruža u jednoj knjizi najbolje savete za liderstvo i samopomoć. Ova knjiga je urnebesna, moći ćete začas da se poistovetite sa napisanim i podstaknuće vas na akciju. Poslednju stranu sam završila jedva čekajući da primenim njene alate u svom ličnom i profesionalnom životu.“

– Ebi Vombak, autorka knjige *Wolfpack*, učesnica Olimpijskih igara, aktivistkinja

„Većina nas posmatra Marie Forleo kao izvođača, mentora, uzora za naredne generacije mladih žena i muškaraca i voditeljku emisije *MarieTV*. *Sve je rešivo* će promeniti to. Ova dama ume da piše. *Sve je rešivo* je očaravajuće delo o verovanju u sebe i samoohrabrenju. Možda njen najveći doprinos današnjem društvu do sada.“

– Stiven Presfild, autor knjiga *The War of Art* i *The Artists Journey*

„Zahvaljujući Marie Forleo, *sve je rešivo* je jedna od mantri koju ponavljam, a njena knjiga ispunjava obećanje koje daje na koricama. Njeni saveti su tako mudri da vam pružaju sasvim nove poglede na život, a to uspeva na jedan osećajan, prizeman način. Knjiga *Sve je rešivo* daće vam energiju, pokrenuće vas i inspirisati na neustrašiva dela!“

– Gabrijela Bernstajn, autorka knjige *The Universe Has Your Back*

„Marie Forleo je sila prirode koja drugima pomaže da pronađu samopouzdanje da rastu – zajedno sa svojim biznisima. U knjizi *Sve je rešivo* Marie deli sa vama neke od najmoćnijih lekcija koje je i sama naučila.“

– Sajmon Sinek, autor knjige *Počni sa zašto* i *Lideri jedu poslednji*

„Ja sam dugogodišnji fan emisije *MarieTV*, a ova knjiga predstavlja sve što obožavam kod Marie – kao učiteljice, žene i neviđene face! Od njene lične priče i mantre do priča tuđih života koje je inspirisala i izmenila nabolje, Marie vam nudi svoje iskrene zaključke, uz otvorenost, velikodušnost i beskrajnu mudrost, i to sve uz njen neponovljivo zabavan Forleo stil!“

– Brajs Dalas Huard, glumac i reditelj

„Sistem vrednosti da je *sve rešivo* spasiće vam život i izmeniti ga – to je sistem vrednosti za ceo život. Svaki roditelj bi trebalo da pročita ovu knjigu ako želi da sazna kako da podiže decu da budu srećna i samostalna. Knjiga *Sve je rešivo* porušiće vam sva ograničenja, otvoriti srce i pomoći da dostignete svoje davno zakopane snove.“

– Dejvid Bah, autor bestselera Njujork tajmsa  
*The Latte Factor* i *Smart Women Finish Rich*

„Ova knjiga je fantastična. Pravo zadovoljstvo za čitanje, a pritom je prepuna moćnih ideja i alata. Marie je tako topla i divna. Kao da pričate sa najboljim prijateljem koji je u isto vreme i neverovatno mudar, koristan i – duhovit!“

– Rik Henson, doktor nauka i autor knjige *Resilient*

„Napraviti moguće od nemogućeg ima malo veze sa talentom i mnogo veze sa ogromnom količinom rada. *Sve je rešivo* će vas pretvoriti u mašinu moći – koja je oduvek i trebalo da postanete. Ova knjiga će vas naterati na razmišljanje, smeh i rad – često sve to na istoj strani. Ako se ikada pitate šta izdvaja one koji sanjaju od onih koji postižu, ova knjiga je vaš odgovor.“

– Toni Robins, poslovni i životni strateg,  
autor knjige *Nepokolebljivi*

„*Sve je rešivo* je vodič za rešavanje problema bez izgovora i ostvarivanje najluđih snova“.

– Sofija Amorusio, suosnivač i direktor kompanije *Girlboss*

„Često sam se divila kreativnosti, intenzitetu i integritetu sa kojim Marie gradi svoju karijeru. I pitala sam se *Kako to tako dobro radi?* U knjizi *Sve je rešivo* Marie otkriva svojim čitaocima svaku tajnu i strategiju koju je koristila da stvori svoj fascinantant život i svoju platformu koja menja svet. Ova knjiga je baš kao i sama Marie: brza, velikodušna, mudra, sirova, duhovita, praktična i korisna.“

– Glenon Dojl, autorka knjige *Love Warrior*,  
osnivač organizacije *Together Rising*

„Ova knjiga će vam promeniti život, i to na najbolji mogući način. Marie vam, na svoj direktan i duhovit način, ukazuje na moć koju zaista imate kada izađete iz svoje zone komfora, pretočite reči u dela i zasučete rukave. Njeni saveti pomogli su mi da živim život svojih snova. *Sve je rešivo* će učiniti isto za vas.“

– Beki Linč, profesionalna rvačica i šampion  
takmičenja WWE RAW, kao i inauguracijski  
šampion ženskog takmičenja *Smackdown*

„Već vekovima, mi radoznali, gladni ljudi, željni radosti, u potrazi smo za rešenjem kako da otključamo naš najveći potencijal. E pa, lakše je nego što mislimo, i to sve počinje jednim moćnim uverenjem. U rukama držite ključ za stvaranje magičnog, značajnog života koji priželjkujete. *Sve je rešivo* je provokativno, duboko, duhovito delo koje će vam promeniti život. Progutajte ovu knjigu u jednom zalogaju i počnite da živite! Hvala ti, Marie Forleo – ti si pravi poklon za nas!“

– Kris Kar, autorka

„Dugovi, stres, depresija, dosadan posao. Lako je da vas parališu ogromni životni problemi. Ali nema mesta očaju - tu je knjiga *Sve je rešivo*, autorke Marie Forleo. Marie kanališe sposoban mentalitet svoje majke u knjigu koja će vam promeniti stanje uma. Nijedan izazov nije premali ili preveliki. Možete popraviti svoju mašinu za veš i možete pokrenuti svoju kompaniju iz snova. Često se divim Marie i svemu što je postigla. A sada u rukama imamo i primenjivu mapu koja nam daje smernice i kako je to uradila. Kakvi smo srećnici!“

– Džef Krazno, suosnivač i generalni direktor  
platforme *Commune*

„Ako ste zaglavljani u nekoj rutini ili vas frustrira bilo koji aspekt vašeg života, budite hrabri. Uz sebi svojstvenu mešavinu topline, inteligencije i mudrih saveta, Marie Forleo nam pokazuje kako je, kao što naslov kaže, sve rešivo.“

– Arijana Hafington, osnivač i direktor kompanije *Thrive Global*

„U mom svetu postoje dve vrste ljudi: oni za koje verujem da umeju da pronađu rešenje za neki problem i oni za koje ne verujem. Pogodite sa kojima želim da radim? Knjiga *Sve je rešivo* pružiće vam hrabrost da stojite sa nogama čvrsto na zemlji i pronađete put napred, bez obzira na sve. Obavezno štivo!“

– Dejmone Džon, direktor kompanije FUBU, učesnik emisije *Shark Tank*

**Sve**  
*je*  
**rešivo**

---

MARIE FORLEO

**Finesa**

Beograd, 2020.

# 1

## Tropikana pomorandža

Očigledno je ono što je nevidljivo dokle god ga neko ne objasni jednostavno.

*Halil Džubran*

**M**oja majka je jaka kao buldog, liči na Džun Kliver i psuje kao kamiondžija. Kćerka je dva alkoholičara, sa kojima je odrasla u siromašnom predgrađu Njuarka u Nju Džerziju. Bila je prinuđena da nauči da „razvuče“ dolar na nekoliko dana i jedna je od najsnažljivijih i najvrednijih osoba koje možete da zamislite. Jednom mi je rekla da se u životu retko kada osećala cenjenom, voljenom ili lepom, ali istrajavala je zbog obećanja koje je dala sebi da će, jednom kada bude odrasla, pronaći put ka boljem životu.

Sećam se da smo jednom, kad sam bila mala, zajedno listale novine i iz njih sekle kupone. Naučila me je kako se štedi, i to na sve moguće načine. Takođe me je naučila da obratim pažnju na besplatne stvari koje brendovi šalju – kao što su kuvari ili kuhinjski pribor – ukoliko prikupite i pošaljete im „dokaz o kupo-



vini", odnosno račune. Jedna od maminih najvrednijih stvari bio je mali radio-tranzistor koji je dobila besplatno od proizvođača sokova *Tropikana*. Radio je bio veličine, boje i oblika pomorandže, sa antenom na crveno-bele pruge koja je virila sa strane, poput slamke. Obožavala je taj mali radio.

Moja mama je od onih ljudi koji su stalno nešto zauzeti. Kao devojčica znala sam da ću je lako pronaći u kući ili po dvorištu tako što ću pratiti tanušan, prozuckao zvuk koji je izlazio iz te *Tropikana* pomorandže. Jednom sam išla ka kući iz škole i začula radio u daljini. Kako sam se približavala, polako sam shvatala da zvuk dolazi odozgo. Podigla sam pogled i ugledala mamu kako sedi na krovu naše dvospratne kuće. „Mamaaaaa! Je li sve u redu? Šta radiš gore?!“

Odgovorila mi je, dovikujući: „Dobro sam, Ri. Procureo nam je krov. Kada sam pozvala majstora za krov, rekao je da će to koštati najmanje petsto dolara, verovatno i više. Nije normalan! Setila sam se da imamo viška asfalta u garaži, pa mi je palo na pamet da probam da ga zakrpicim očas posla.“

Drugi put sam došla kući iz škole i začula radio kako zuji negde u dnu kuće. Mama je bila u kupatilu, okružena alatima i golim cevima. Prašina je ispunila vazduh oko nje. „Mama, šta se dešava?!“

„A, ma ništa, samo menjam pločice“, rekla je. „Videla sam par pukotina, pa neću da nam se uhvati buđ.“

Morate da razumete, moja mama je završila samo srednju školu, a to su bile osamdesete. Živelo se u svetu pre interneta, Jutjuba i Gugla. Ali iako nikad nisam znala gde ću je naći ni šta radi, uvek je bilo dovoljno pratiti pucketanje tog radija.

Jednog jesenjeg dana došla sam malo kasnije iz škole i osetila da je u kući nešto bilo drugačije. Svugde je bio mrak i kućom je vladala neuobičajena tišina. Nešto nije bilo u redu. Tiho sam

prošla kroz kuću, unapred isprepadana od onog što ću zateći. Gde je zvuk *Tropikana* pomorandže? Gde je moja mama? A onda sam začula lupkanje. Krenula sam put tog zvuka i ugledala mamu nagnutu iznad kuhinjskog stola. Kuhinja je ličila na operacionu salu. Spazila sam izolir traku i šrafčigere, a pred njom se pružao beskrajan niz malenih delova rastavljenog *Tropikana* radija u obliku pomorandže. „Mama, jesi li dobro? Šta se desilo radiju? Nije se valjda pokvario?“

„Sve je u redu, Ri. Ništa strašno. Antena se slomila, a ni birač stanica nešto nije radio, pa sam uzela da ga popravim.“

Stajala sam tu nekoliko trenutaka i gledala kako izvodi svoju magiju. Konačno sam je upitala: „Mama, kako to da umeš da uradiš toliko stvari koje ti niko ranije nije pokazao?“

Spustila je šrafčiger, okrenula se ka meni i rekla: „Ne budi blesava, Ri. Ništa u životu nije komplikovano. Možeš da uradiš sve što zamisliš, samo treba da zavrneš rukave, prioneš na posao i uradiš to. Sve je rešivo.“

Bila sam šokirana, uživajući u tim rečima i ponavljajući ih u svojoj glavi: „*Sve je rešivo. Sve je rešivo. Sunce ti, stvarno jeste...*“

### ***Sve je rešivo!***

Ova rečenica i filozofija nastanila se u mojoj duši. Tog trenutka, postala je najmoćnija pokretačka sila u mom životu.

Pomogla mi je da okončam vezu u kojoj sam bila žrtva fizičkog nasilja. Na fakultetu mi je pomogla da dođem do veoma poželjnih i retkih poslova tokom studija, zbog čega sam mogla da platim svoju sobu i hranu i pohađam sve predmete koje sam želela – preskačući sve preduslove i liste čekanja. Čak i kao dete, zbog

te rečenice sam nastavljala da se prijavljujem na sportove i u navijačke timove – iako su me svake godine odbijali.

Ona mi je pomogla da dobijem svaki posao koji sam ikada radila, od konobarisanja u najpoželjnijim restoranima na Menhetnu do veoma isplativih, otkačenih „tezgi“ – bavila sam se npr. prodavanjem svetlećih štapića u klubovima – trgovinom na Njujorškoj berzi, izdavaštvom u kompaniji *Condé Nast*, podučavanjem hip-hop plesa, gostovanjem u fitness videima, produkcijom i osmišljavanjem koreografija za MTV, a postala sam i jedna od prvih svetskih *Nike Elite Dance* igrачica, bez obzira što nisam imala nikakve zvanične obuke plesa. Uz pomoć ove fraze uspela sam da isplivam iz iscrpljujućih dugova, ispetljam se iz ispraznih odnosa i očuvam one najvrednije, i to sve često u rekordnom roku.

Ona mi je dala hrabrost da započnem sopstveni biznis sa samo dvadeset tri godine i pretvorim ga u multimilionersku, društveno osvešćenu obrazovnu medijsku kompaniju – bez ikakve ideje šta uopšte radim, bez iskustva, investitora, diplome i veza. Ona me je pokrenula da snimam videe pomoću veb-kamere prve generacije, koji su kasnije prerasli u nagrađivanu onlajn emisiju koju gleda na desetine miliona fanova u 195 zemalja. Ne kažem to jer volim da se hvalim. Kažem to zato što sam *dosrži* sigurna da sve zaista jeste rešivo.

Da, čak i ako krenete od nule. Čak i ako ste već pokušali i niste uspeli. Čak i ako nemate pojma šta uopšte kog đavola radite i zašto sve ide naopako. Čak i ako vam svet iznova i iznova govori da nećete uspjeti. Čak i ako su pred vama, od rođenja, ogromni izazovi ili imate utisak da su vam podeljene sve loše karte.

Možda se pitate da li ova ideja može da vam pomogne da se suočite sa zastrašujućom realnošću. Kao, na primer, kada zbog nečega očajavate ili vam se čini da je sve besmisleno. Dok se suočavate sa ovakvim ili sličnim iskustvima:

- Zastrašujućom dijagnozom koja iz korena menja život
- Tragičnim gubitkom deteta ili voljene osobe
- Mentalnim oboljenjem ili oporavkom od zlostavljanja

Da „Sve je rešivo” pomaže nam da se svesno suočimo sa teškim istinama. U ovoj knjizi naćićete trijumfalne priče obićnih ljudi koji su se suoćavali sa gubitkom, bolestima i neizdrživim bolom. Ovi takozvani „Praktićni primeri mogućih rešenja” prikazuju kako nam ova jednostavna ideja mođe pomoći da pronademo otpornost, snalađljivost i nadu – naroćito onda kada nam je to najpotrebnije.

---

Sa ćime god da se suoćavate, imate sve što vam je potrebno da pronadete rešenje za bilo šta i postanete ono što je oduvek trebalo da budete.

---

Bez obzira na to u šta vas je ubedila okolina, vaša porodica ili vi – sami sebe, *niste* beznadeđan slućaj. Ništa vam ne fali. Niste greška, promašaj niti varalica. Niste slabi ni nesposobni.

Jednostavno rećeno, nismo rođeni sa uputstvom za upotrebu. Obrazovni sistem nas ne ući kako da upotrebimo moć sopstvenih misli, uverenja, emocija niti mudrost naših tela. Ne ući nas kako da razvijemo pobeđnićki mentalitet, perspektivu i praktićne navike uz pomoć kojih ćemo se ne samo suoćiti sa životnim izazovima i prevazići ih, već će nam pomoći da iskusimo pravu radost i ispunjenje. Obrazovni sistem nas ne ući koliku moć svako od nas ima

